CITY OF NAPA PROCLAMATION

In Recognition of Napa Junior Girls Softball League 50th Anniversary

- *WHEREAS*, the Napa Junior Girls Softball League was officially established in 1967 and celebrates its 50th Anniversary; and
- **WHEREAS**, the league is open to all girls ages 5 to 12, of all abilities, regardless of experience; and
- **WHEREAS**, the Napa Junior Girls Softball League promotes teamwork and sportsmanship, enhances self-esteem, develops softball skills, and creates lifelong memories and friendships in a fun, safe environment; and
- **WHEREAS**, the Napa Junior Girls Softball League provides a valuable opportunity for young girls to build their self-confidence and develop important skills that they will carry with them throughout their future endeavors; and
- WHEREAS, City Councilmembers, city staff, and the community at-large recognize the Napa Junior Girls Softball League's success in helping so many young girls not only learn new softball skills and create connections in their community, but build their confidence which will last a lifetime.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED that I, Jill Techel, Mayor of the City of Napa, along with the Napa City Council, do hereby recognize the Napa Junior Girls Softball League's 50th Anniversary.

JILL TECHEL	. MAYOR		
CITY OF NAP	•	-	

Dated: March 21, 2017